

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNEZV LHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken: 6 P
Egy hónapra: 2 P

Puskapor és betű.

A világ nyomdatulajdonosainak budapesti nemzetközi kongresszusán, a magyar kormány képviselője beszédében rámutatott a XV. század két nagy vívmányára: a puskaporra és a nyomtatott betűre. A puskapor, amely rombol és a betű, amely a kultúrát szolgálja.

Meg kell, hogy álljunk ennek a két, — a világ sorsát irányító, — nagy találmányánál. A betű, mely a kultúra fekközt szolgáltatást van hivatva ápolni, sokszor vált a puskapornál is gyilkosabb erejű fegyverré, — az elmúlt évtizedekben. Végzetessé vált a rombolás útján első ízben a háború során, amikor le kellett eresztenie előtte a sorompót, mely a maga élettelen testével, ólmokatonáival a puskapornál is erősebb pusztítást terjesztett. Később a forradalmak idején már nem petárdákat robbantott, de a maga gyilkoló erejével az egyenlenség szításával, elvakult ország és nemzetromboló soraival égette és sorvasztotta a nemzet erejét.

A puskapor és a betű — mindkettő ő, ha olyan kezekbe kerül, akik azzal visszaélve erőszakos utjaikon a maguk hatalmának biztosítására hajtják igába. De fenköltté válik, ha hivatásának nemes szolgálatában apolja azokat az érdekeket és értékeket, melyek betöltik hivatását.

A szellem legmagasabb megnyilvánulása az írott szó, melyet ha el is térítették hivatásától, sokáig nem lehetett a rombolás szolgálatába állítani.

Megnyugtató jel, hogy a budapesti világkongresszuson is ez a vélemény alakult ki. Azt szokták mondani: a magyar harcias nép. Ez igaz, de mi soha nem is kívántunk és nem is kívánunk egyebet, mint hogy az igazság, méltanyosság és a haladás betűje

győzedelmeskedjék az erőszak puskapora felett. Ez marandóbb, értékállóbb azon az uton

mely elősegítheti az igazság megvalósulását. Attól a betűtől, amely nem öl nem kell

félni, az az igazság ólmokatonája...

Szeptember közepére a kiképzett szobortereppel és az átszerelt ártézi kuttal átadják a forgalomnak a Szent István-teret.

A Szent István téren folyó rendezési munkálatokkal kapcsolatban az ártézi kut kérdését is rendezte a város mérnöki hivatala. Az egyéb kőnt kitűnő ízű, de csekély vízhozamú kút szivattyús kuttá akarják átalkotítani. Kísérletképpen golyós csapágyas szivattyút szereltek fel a kútra. Az eredmény kitűnő; fél perc alatt egy kanna megállik vízzel, holott eddig a víz csak igen vékony sugárban tört elő. A szivattyút próbaképpen egy-két hétig a kúton hagyták és remélni lehet, hogy a vállalkozás sikerrel jár. A munkát bajnai lakatosok végérik és az eset

leges tisztítással együtt sem fog az átszerelés 500 pengőnél többbe kerülni.

A főtér kövezési és rendezési munkái valamely hosszabb időt igényelnek mint az eredeti elgondolás volt. Közbejött nagyobb földmunkákat is végezteni kellett, úgy hogy a térérendezés nem folyhat a kezdeti tempóban.

A teret uráló Szentháromság szobor is megfelelőbb környezetet kap. A szobor lábazatát megnovakíjják és a már kiegészített lépcsőzettel bizonyos művészi kiképzést nyer. A szobor körül koszorúze-

rűn virágos zöld halmot emelnek, amivel sikerülni fog az érdekes régi szobrot a megfelelő keretből impozánsan kiemelni.

A tulajdonképpeni térérendezéssel valószínűleg három héten belül teljesen elkészülnek és számitás szerint szeptember közepén a teret ismét megnyitják a forgalom számára, mégpedig a munkálatok hivatalos átadása előtt.

A város ugyanis a munkálatok befejezésénél egy nappal sem akarja tovább elzárni a teret a használat elől.

Az egyik délamerikai állam rendőrprefektusa tegnap Baján tartózkodott.

Egy volt közösgyalogezredbeli hadnagy karrierje az Újvilágban.

Tegnap, a délelőtti folyamán egy idegen férfi, nem a legelfogadhatóbb öltözékben jelent meg Baja utcáin. Nagy érdeklődéssel nézte a várost, céltalanul járkált az utcákon. Meg meg állott a kirakatok előtt, míg az egyik őrszemes rendőrnek feltűnt az idegen és hozzálépett felszólította, hogy igazoltatása végett kövesse a rendőrségre.

Az idegen férfi mílsem értelt a rendőr magyarul elhangzott szavai ből, de mosolyogva megindult vele. Bent a rendőrségen annak rendje és módja szerint aztán megkezdődött az igazoltatás.

Az egyik Délamerikai állam rendőrezredese vagyok.

Bent már némélet fordították a beszédet. Előkerültek az idegen iratai, köztük egy utlevél, mely igazolta, hogy az idegen Karl Pöck von Damaics és az egyik Délamerikai állam rendőrspektora. A fénykép egyenruhájában ábrázolt. Diszkes tábornoki ruha, széles vörös csikkal nadrágján, mellén a kitüntetések egész sorával. De egyébb ir-

taí is megerősítették kiletét.

A Baja-Bácska munkatársának alkalma volt beszélgetést folytatni a rendőrspektoral, miközben Karl Pöck von Damaics az egyik vendéglőben fogyasztotta ebédjét.

A volt osztrák tiszt karrierje.

Már túl volt az igazoltatáson és az esti hajót várta, hogy tovább utazzon Mohácsra.

— 1909 ben végeztem Bécsuilyen a katonai iskolát, ahol hadnaggyá avattak.

Az egyik osztrák ezredben szolgáltam, de a vérem valahogyan üszit. hajtott. Egy év után leköszönve rangomról kiléptem a hadseregéből és megtakarított pénzemen itthagytam Európát és átahajóztam az új világba. Délamerikába léptem partra. Senkim nem volt, nyelvtudásom annyit: amenyvit egy szótár segítségével elsajátíhattam.

— Nem mondom küzdelmes élet várt rám. A polgári életben nem találtam meg helyemet és egy napon merész elhatározással felvetelre jelentkeztem az ottani rendőrség

szolgálatába. Felvettek és rövidesen kitüntem; én a volt közösgyalogezredbeli tiszt. Előleptettek és tisztí rangba kerültem.

— Rövidesen egy vidéki körzet rendőrfelügyelője lettem, amikor is egy nagyszabású betörőüldözés során megsebesültem.

Itt szünetet tart elbeszéléseben Karl Pöck von Damaics és rámutat bennán álamóli katjára.

— De az üldözést siker koronázta. Az állam egyik legrettegettebb banditáját kerítettem kézre. Újabb kitüntetés volt a részem és a fővárosba való áthelyezés. Ezután már gyorsan haladtam előre és ma én vagyok az egész rendőrség parancsnoka prefektusi rangban, ami körülbelül az ezredesi rangnak felel meg.

Utban Európa felé.

— Karom, — mely abban a betörőüldözésben megsebesült és benná vá telt, — az utóbbi években nagy szenvedésekben részesített. Az éghajlat nálunk forró és az orvosok szerint klímaváltozásra volt szük-

Diákok!

olcsón csak is

Reinhardt

Elémentől

Sapkát, táskát, harisnyát, pulover, tornacipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

Baja. — Telefon: 188.

Divatcsarnokból vásároljunk.

ségem. Részint ez késztetett, hogy átjöjjek Európába, na meg ez is, hogy testvéreimet, barátaimat újból láthassam. Szabadságot kértem — és ez nálunk fizetés nélkül meg is kapható. Áthajóztam és utam elsőnek Bécsbe vezetett. Itt sok régi katonatársamra akadtam, akiknek boldogan borultam nyakukba. Volt barátaim címei után érdeklődve tudtam meg, hogy egyesek Budapesten és egy közülük Baján él. Utam így vezetett az Önök szép hazájába.

A DGT bécsi igazgatósága készséggel adott egy hajójegyet számomra. Azzal utaztam Budapestre és most Bajára. Ma este folytatom utamat Mohácsra és Jugoszlávián keresztül Romániába utazom nővéremhez, aki Dorna—Vatrán lakik és akit magammal akarok vinni.

Elő is veszi zsebéből a beutazási engedélyt és a kiállított hajójegyet, mintegy igazolásul az elmondottak oáka.

Maid felnevet.

— A ruhám egy kissé furcsa külsőt kölcsönöz. De tudja ezt akkor vettem, amikor elindultam. Hát bizony hosszú volt az ut, ami megélték rajta. Egyenruhában egészen másképpen festek.

— De nem baj. Boldog vagyok, hogy megegyezzer láthattam Európát, testvéreimet, barátaimat, de legboldogabb akkor leszek, ha nővéremet viszontláthatom. Nem akarok többé elszakadni tőle, azért viszem magammal.

Az inspektor ur közben megebédelt. Kiléptünk az utcára. Feszés léptekkel indult el a Kamarásduna partra felé, hogy megrázva kezemet elbucszott tőlem: A viszontlátásra Délamerikában.

Karl Pöck von Damaics az esti hajóval el is utazott.

Gyorsírás nélkül sehol sem boldogul

Magyar—német gyorsírást

könnyen és gyorsan tanulhat DELY ÉVA okl. gyors és gépírástanítóól.

Érdeklődni Kollár könyvkereskedés.



Meghalt
apatini Fernbach Károly
Nagybácska volt főispánja.

Nagybácska nagy embereinek sora egyre gyűrűl. Lassan-lassan örök pihenőre térnek azok a nagy emberek, akik nehéz időkben vezettek és irányították anavármegyénk sorsát.

Nagy alkotmányjogi és politikai válság idején lépett apatini Fernbach Károly a politikai élet színterére. A darabot kormány alkotmányellenes kísérlet meg kormányozni törvényes felhatalmazás nélkül skert adót szedni és soroztatni.

A függetlenségi 48-as párt szervezte meg a kormánnyal szemben a nemzeti ellenállást; törvényhatóságoként „helyi jóléti bizottságokat” alakított, ellenállás vezetésére és irányítására. A megyei jóléti bizottság elnöke apatini Fernbach Károly lett, akit az időközi 1900. évi választáson a kerényi kerület 48-as programmal országgyűlési képviselővé választott.

Erés belpolitikai harcok után 1906-ban a koalíció került uralomra; ugyanakkor Bácskában a lemondott néhai Latinovits Pál utódjává apatini Fernbach Károlyt nevezte ki főispánnak a király; kerületében pedig néhai Fernbach József, mostani főispánunk atyját vá-

lasztották meg országgyűlési képviselőnek ugyancsak függetlenségi programmal.

Néhai Fernbach Károly széleskörű beszédében az alkotmány védelme mellett tett hitet s a nemzeti irányban való fejlődést jelölte meg követendő programmal.

A felekezeti és nemzetségi beke gondolatát szolgálta szóban, tetteben és intézményekben.

A magyar fajtság lángoló szeretetét, a kossuthi hagyományok szellemében tudta harmóniába hozni a kisebbségek: a németek, szlávok testvéri szeretetével. Az ő főispán-sága Bácskában a kisebbségi, faji, vallási és politikai kiegyensúlyozottság kora.

Mint kiváló gyakorlati gazda a megye gazdasági életének irányítására is nagy gondot fordított; a megye gazdasági és kulturális fejlődésének új korszaka fűződik nevéhez.

Babapuzsai birtokán csütörtökön reggel hunyt el. Az ősi családi sírboltban Apatinban helyezik örök nyugalomra.

Fernbach Károlyban Fernbach Bálint főispán nagybátyját, gróf Teleki János és gróf Teleki István

apósukat gyászolják.

Egész Bácska mély részvétellel gondolt legnépszerűbb néhai főispánjára: Fernbach Károlyra, aki Nagybácska nagy hagyományaink igazi bácskai reprezentánsa volt.

Iff. dr. Hollós József
rendőrfogalmazót
Pápáról Bajára
helyezték.

Iff. dr. Hollós József rendőrségfogalmazót, dr. Hollós József ny. rendőrfőtanácsos titát, a vidéki rendőrfőkapitány Pápáról, eddigi szolgálati helyéről Bajára helyezte át. Iff. dr. Hollós József új állomáshelyét a napokban már el is foglalja. Iff. dr. Hollós József rendőrségfogalmazó áthelyezése Bajára méltán kell általános örömet és megelégedést.

A honvédelmi
miniszter rendelete,
a hadigondozottak
ügyeinek gyorsab
intézésére.

A honvédelmi miniszter most kiadott rendeletében utal arra, hogy a közigazgatási hatóságok feltűnő hosszadalomossággal, sőt legtöbbször indokolatlan késedelemmel intézik el a hadigondozottak ügyeit. Így legutóbb is előfordult, hogy az ellátásért folyamodó hadisérült a közel fél esztendőig húzódó tárgyalást már be sem tudta várni és elhalt. A törvény szerint a hadigondozó bizottságok legalább hetenként egyszer kötelesek ülést tartani. A hatóságok hét nap alatt intézzék el a soronkívüli jelzéssel ellátott hadigondozott ügydarabokat, mert a jövőben megokolatlan késedelmek esetén a miniszter a mulasztó hűzegeket tegyelmi és anyagi felelősségre vonja.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház szabadszékéből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Tartóshullám és
hajfestés mestere
Kemény hölgyfodrász

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály
dús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás
a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai óras-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Vasárnap este:

A magyar dal ünnepe Szücs László és Karácsonyi Margit vendégfelleléptével.

A Magyar Nóta Művészet két kiváló közreműködője Szücs László operatőr és Karácsonyi Margit a Rádió kiváló énekesnője összeállított műsorukban pazar változatot fogják adni a magyar dal gazdag gyűjteményének. A közönség személyesen üdvözölheti két kedvencet, akiknek népszerűsége te' házat és forró sikert ígér.

A Honsz zászlószentelési ünnepsége során megrendezendő est mindenképen művészi élménynek ígérkezik, különösen ha horzvésszük a szerelemlé, nagybaracskai és érsekcsanádi Bokréták szereplését is.

Alig pár napos még az a forró és lázas siker, melyet a Bokréták a fővárosban a Szent István hét alkalmával a Városi Színházban arattak.

A Honsz nagyszabású ünnepségsorozata, melyet zászlószentelése alkalmával rendez, vasárnap méltó befejezéshez jut a Központi Színháztermében megrendezendő Magyar Nóta Művészzettel. A már is megnyilvánuló nagy érdeklődés erre enged következtetni. Jegyek a Honsz irodájában, Erzsébet királyné utca 13. egész napon át kaphatók.

Mindössze öt pengő pénzbüntetést kért kiszabni a vádlott gazdára a bántalmazott bokodi mezőőr.

Hatósági közeg elleni erőszak vétségével állott tegnap a bajai törvényszék előtt ifju Beck Mihály bokodi földműves.

Ifju Beck Mihály kisfia tilosba engedte a rabizott birakákat és Tumbász Lajos mezőőrrel, feljelentésére az apát 50 fillérrel megbüntették.

Beck Mihály június 20-án a földjéről hazajövöben összetalálkozott Tumbász Lajossal és megkérdte meg tudná-e mutatni, hol legeltetett tilosban a fia. Eközben kicsit mérege is lobbant és megráncigálta az öreg mezőőr kabátját. A nézeteltérés a törvényszék elé

került, ahol Beck váltig bizonygatta, hogy csak a karját fogta meg a csősznek, emez azonban azt állította, hogy még a gallérjánál fogva is megragadta és szitkozódott. A mezőőr még azt is hozzáfűzte mondanivalójához, hogy 5 pengőre kívánja megbüntetni ifju Becket; amire a bíró szelidn megjegyezte, hogy ez mégis a bíróság megállapításától függ.

A mulatságos epizódokban bővelkedő tárgyalás után ifju Beck Mihály mikor látta, hogy a bírák ítéletre vonulnak viszsza, fejét vakarva odaszólt a csősznek:

Diáksapka, iskolatáska, fehérmemű, harisnya, vízhatlan cipő, esőkabát jó minőségben, olcsón

FISCHER PÁL R. T.

divatüzlete — cipóraktára

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

— Szóljon be, Lajos bá, hogy ne büntessenek meg, még nem késő.

Lajos bá: Hát, ha má így van, nem bánom, akko büntessenek meg.

Igy is történt; ifju Beck Mihályt jogerősen 20 pengő pénzbüntetésre ítélték.

Vezetői igazolvány nélküli motorosok vigyázat!

Szerencsés kimenetelű karamból történt, tegnap a kora délutáni órákban a Szentjánosi uton.

Nagy Mihály kápolna utca 6 szám alatti lakos P. E. 433 számú motorkerékpárján a Szentjánosi utról a Szent István tér felé haladt, amikor a Kazinczy-utcából a Szentjánosi utra fordult Ulakity Sándor 73 éves fuvaros kocsijával. A motorkerékpár és a kocsi összeütközött és az összeütközés ereje Nagy Mihályt a földre döntötte.

Nagy Mihály könnyebben meg is sérült, a mentők szállították a kórházba. A megindult nyomozás megállapította, hogy Nagy Mihály vezetői igazolvánnyal nem rendelkezett, miért is a motorkerékpárt a rendőrség őrizetbe vette és az eljárást megindította.

HIREK

— A Magyarországi Vidéki Lapok Országos Egyesülete közgyűlése. A Magyarországi Vidéki Lapok Országos Egyesülete I. évi október hó 7 én tartja évi rendes és tisztújító közgyűlést Egerben, a városához a dísztermében.

— Költöznek a gólyák. Az utóbbi napok őszi hangulata hűltözésre szolgáltatta a gólyákat is. Több helyen különösen a tegnapi kőd után rajokba verődtek a gólyák és rövid ideig tartó keringés után vándorutra keltek.

Számos női bajnál

reggel éhgyomorru lélpohárnyi termézetes „Ferenc József” keserűvíz végtelen nagy meglepőbbülést szerez azáltal, hogy a belek tartalmát felhigítja, és ahóddáylanul kiüríti, atonkiül az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja. A nőgyógyászati klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy az igen enyhe hatású Ferenc József vizet, különösen a szülészei osztályon, a legjobb eredménnyel alkalmazták. Orvosok is ajánlják.

— Lopta vagy kapta a ruháralvót a csávolyi kereskedő alkalmazottja. Farkas Imre csávolyi kereskedő feljelentette volt háztartási alkalmazottját Verner Józsefné, hogy a bokodi és jánoshalmi vásárok időjén az üzletben maradt ruhaanyagokat megdöszmálta. Az asszony a csendőrségi nyomozás után a törvényszék elé került ott azonban azzal védkezett, hogy a ruhaanyagokat úgy kapta a gazdájától, ahivel jó barátságban volt. Farkas a barátságot tagadta és eskü alatt vallotta, hogy az asszony meglopta. A vádlott nővére is a barátság és az ajándékozás mellett tanuskodott. A törvényszék bizonyításkiegészítést rendelt el.

Két kisebb DIÁKOT TELJES ELLÁTÁSRA uriaszony elvállal. Cím lapunk kiadójában.

Boroshordók

ujak, használtak óriási raktár miatt OLCSON ELADÓ. Gartner Simon és Fia Budapest: Iroda Visegrádi-u. 23. Eladási raktár: Dohány-u. 77.

Játékok

állandóan

kaphatók

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38. Telefon: 280.

URÁNIA

Szombaton—vasárnap

SCHIRLEI TEMPLE

minden eddig felülmuló filmje!

A kis kapitány

Bübájós zenés, táncos vígjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

Shirley Temple, Guy Kibbe, June Lang, J. Tucker, Buddy Ebsen

Kiegészítés:

Dalommal köszöntlek

Magyar énekes film —: Előadja: Weygand Tibor.

— Varga-fotó vezet! Gyermek-felvételei elsőrangúak. Felvételek borús időben is. — Vasárnap is nyitva.

— A Magyar Tüzér Emlékmű leleplezése. A „Magyar Tüzér Emlékmű” ünnepélyes leleplezése Budapesten f. évi október hó 3-án van terübevéve. Az emlékmű a világháborúban hősi halált halt magyar tüzérek emléket jogja megőrizni. Az emlékmű bizottság kéri Csonkamegyarországon és a megszállott területeken lakó bajtársakat és hozzátartozóikat, hogy részvételi szándékukat pontos cím és állás, illetve foglalkozás megjelölésével f. évi szeptember hó 15-ig jelentsék be a Magyar Tüzér Emlékmű Bizottságnak, (Budapest, Honvédelmi minisztérium), hogy a bizottság részükre a meghívókat idejében elküldhesse.

— 28 éves a bajai dunahíd. 1909 aug. 26-án odták át a forgalomnak a baja-bátaszéki vasúti hidat.

— Ellopott kerékpár. Vitéz Palotai József Fehérlő utca 5. szám alatti lakos kerékpárját a Madách Imre és Honvéd utca sarkáról ismeretlen tettes ellopta.

— A vér fejrissítére céljából, — kiváltságos olyan egyéneknek ahinek héliúrülése elégtelen és emésztése meg van zavarva s éjjel nem tud aludni — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Feret József” keserűvizet inni. Orvosok is ajánlják.

Laptulajdonos:
Dr. KÉZYSZ LÉNEL

Izraelita templomban

két elsőrendű, legszebb helyen levő női és férfi ülés örök áron eladó. Esetleg hérbén is megkapható. Cím a kiadóhivatalban.

Kosztosdiákokat

elvállalna uricsalád. Elsőrangú ellátás, gondos felügyelet. Kivánatra háznál tanítás, díjtalan. Baja: Kertváros 4. Budapesti ut.

Gyermektelen állami köztisztviselő

1 vagy 2 szabás félkomfortos

lakást keres.

Lehetőleg a belvárosban. Nem baj ha udvari is, fontos, hogy száraz és világos legyen. „Megbízható” jellege a kiadóban.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora
OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

— A Kereskedelmi Miniszter 52000-1935. sz. rendeletével elrendelt bérelszámolási könyvecske (üzemek, vállalkozók és mesterek kézikönyve, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakának és Goldberger nyomdában.

Ifj. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett. Minden este friss halpaprikás! Szunyogmentes kerthelyiség! Kivándulók találkozó helye!

Iskola,

ovoda és
aktatiskák

olcsón beszerezhető

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^o száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosí ut.

nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK



BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok. betonárúk műkőművek, síremlékek

legmodernebb kivitelben, valamint beton és műkőművekhez az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi
sajtolt kocszot
Dorogi
tojásszenet

Kemény és laza tűzifa öltben és aprítva, AKÁC-műfa, akácoszlopok minden méretben

Grünhut és Társa

sz. nagykereskedő

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Rákosi:	Korhadt fakeresztek 360 helyett csak	P. 1'80
Marsányi:	Ember küzdj Madách életének regénye 3 kötet 9 P helyett	P. 5'—
Emil Ludwig:	Nilus Egész vászon kötésben P 550 helyett csak	P. 2'50
Szent Pál:	A tánc Köve.	P. 2'—
Rákosi:	Elnémult harangok egész vászon jó példány P. 480 helyett	P. 2'—

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban hasonló olcsó áron. —: Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek filléres áron.

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali áron.

Halász

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindenemü könyvek vétele, eladása és cserelése.